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2 mapma.
KaaccHasa padboma.

3uma Hedapom 3aumen,
IIpowna ee nopa -

BecHa 8 oxHO cmyuumeces
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6+4= 10

15+5= 20
27+7= 34
32+8= 40
25+25= 50
20+40= 60
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UTak, 4yem XXe Mbl cerogHsa bygem
3aHMMaTbcA?

Y3Haem Takoe ...
Y3HaeM Kak CcrioXXeHue CcBA3aHo ...
[Nlogymaem Onsa 4yero HamMm Hy>XHO ...







OUIMUHYTKA

* COMNHbLIWEKO NPOCHYNOCH,
Ilysamm noTsHynocs

Packpbinuch NOYKU,

PacnycTtinuck NUCTOHKM.
. wi N -

Hawn 3eBaNn,

oCoﬁuuy LWENKW NOQCTaBNAN,
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4+4+4+4+4=20
40 5=20




UTO MOXHO cKasaTtb O
criaraemblX CyMMbl?

3Ha4UnUT

4+4+4+4+4=20
40 5=20




4+4+4+4+4

49 5 4 YMHOXUTb Ha 5

4 noBTOPSAOT S pa3s
no 4 B3anu 5 pas I |
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Yto a ysHan o6 yMHOM?I-IVM?
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él . Yto 3T10? \'/

2.410 nokasbisaet nepaoé)»

Yncno? )
3.4Y710 nokasvisaeT BTODOEC |

yucno?



















3aMeHuUTe crnoXexHue, rae MOXXHo
YMHOXXEHUEM.

4+4+4+4=
4+2+4+1+4=
6+6+6=
[—7T—-17=

8 +18 + 28 +38 =







= — XypaBnu ne

-Aeby,

Briepeamn ux

BOCEMb.

A 3a HUMM e BOCEeMb.
Bocemb 10 KypaBnAT-
He otcTar iIX crnewar!
CocuuntanTté no eun,
CkonbkKo

XypaBneu




[(pnbbLI 6enka cobupana,
No NATb LWUTYK OHa Tackana,
YX Tpu pa3a npuHecna,
KakoB y 6eno4ku 3anac?




JIlecHoun apudpmMeTnyeCKUn OUKTAHT:

Y 3auku, 3an4ymxum v 3an4yoHka no 10 MOpKOlB“)K. Ckonbko
BCEro MOPKOBOK Yy CEMEeUKU?

CoBa Kynuna aBe py4ku no 7 pyonen Kamqat*, CKOJbKO
AeHer oHa 3annartuna?

Y ogHoun 6a604KM 2 Kpblisia, CKOJIbKO KPbISIbeB Y ABYX
6aboyek?

E>XXvMK en B AieHb no 2 rpu6oyka. CKonbKe pwé OH CbecCT
3a 5 gHen? R

10x3=30

2x2=4

2x5=10
7x2=14

[la 3a4eM BaM YMHOXeHbe?
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*YT0ObI NPaBUNILHO U ObLICTPO nochTan:'l CKOJ1IbKO
ctout 5 (6, 7, ...)TeTpaaen, pyyek, KapaHaaluen,
Xreba, neyeHbA...

[TOpTHOMY 4YTOOLI Y3HaTb CKOJILKO METPOB, TKaHW
norpedyerca 4ToObI cwuutb 10, 15... OANMHAKOBLIX
KYPTOK, KOCTHOMOB, HOOOK.
*CTpounTensam,4yTodbl y3HaTb CKONIbKOHA










Boiuucnu
C YCTHBIM O6bsACHeHue

34 36 | 57




Boruucnu

C YCTHBIM O6bsAcHeHUeM| |
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OCTaBUTb 3HaAKU >,



[ eoMeTpnyeckmn matepua

CKOJSIbKO NPSAMOYronbHUKOB Ha YyepTexe?
CKOJIbKO N3 HUX KBagpaToB?
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BbiBOoA: |

3aHMManuUcCb, YTO NOBTOPUIIN
—YT0 Xe Takoe ymMHOXeHue?

— A Bcerga nu cnoXXeHue MOXHO
3aMeHUTb YMHOXeHuem?

- B kKakux cny4yasix Henb34 cn ‘
3aMeHATb YMHOXEeHUuem? R‘.. |
/a\ n' |

— A Ans Yyero Ham Hy>XHO YMHOXeHue?

|
— WTak, yem XKe Mbl cerogHs iﬁ




OueHu cBolO PaboTy Ha YPOKeE:

1. Pabotan oTnn4yHo, BCE I'IOHI/ITPO.

2. Pabotan xopolio, HO eCcTb NPOOeMBI.
byny pabotaTb Hag HUMU. r

3. EcTb cyulecTBeHHble npobrnemsl. [Npoly
MOMOLLIN.




[NononHUTernbHbIE
MaTepuanbl




Hanaun 3HayeHunda Bbipaxe

(84 -4)+7 =

60 — (40 - 20
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HoBaga tema

A) cocumTanTe, CKOMNbKO NanokK y yTaT
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4+4+4=12 4 #3=12

6+6=12 6 *2=12
5+5+5=15 5 «3=15
Ecnn Bce cnaraemble B CymNIES il
NKEHWNA

OOWHAaKOBbIE, TO AeNCTBIE CIIKE
MOXHO 3amMeHuTb aenctenemMll

YMHO>XEHUA.




PelwleHue 3apay B cTUxa

LOaput 6abylwika — nucmua
Tpem BHy4yaTam pyKaBuLUbl:
«IOTO BaM Ha 3MMY, BHYKN,
PykaBu4yek no ase LWTYKW.
bepernte, He TepsanTe,
CKOSbKO BCeX - nepecyntamte!»



pGCTéT 5 l-lBeTOB.<H =
CKkonbko usetos
pacTteT Ha
HeCKOSTbKUX
knymbax?




y Ha opHou knymbe
pacteT 5 LlBeTO%.
CKONMbKO LBEeTOB |
pacteT Ha 3
knymbax?




